

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 05.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004449292

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# Mutation ABC Steel products AG, Walchwil

ABC Steel products AG
[fr] ABC Steel products SA [it] ABC Steel products SA [en] ABC
Steel products Ltd
Obersecki 1
6318 Walchwil

**UID:** CHE312348457

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Walchwil

ABC Steel products AG, in Walchwil, CHE-312.348.457, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 208 vom 26.10.2017, Publ. 3833027). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vanzella-Moreau, Patricia, französische Staatsangehörige, in Walchwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Moreau, Patricia, in Mougins (FR)].

#### **Vorangehende Publikation im SHAB:**

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 26.10.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 208

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

## Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug